

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 23/07/2024 | Edição: 140 | Seção: 3 | Página: 93

Órgão: Ministério da Educação/Fundação Universidade Federal de Pelotas/Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas/Coordenação de Administração de Pessoal/Núcleo de Gerenciamento de Concursos e Vagas

EDITAL

Aviso de retificação

Retificação 02 EDITAL CAP N°. 011, DE 02 DE JULHO DE 2024 Processo nº 23110.002670/2024-02

A Universidade Federal de Pelotas, através da Coordenação de Administração de Pessoal, considerando solicitação do Conselho Coordenador do Ensino da Pesquisa e da Extensão - COCEPE, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital CAP 011, de 02 de julho de 2024, conforme segue:

Onde se lê:

41	<u>23110.031009/2023-15</u>	Departamento de Filosofia IFISP	01vaga / 40h DE	Filosofia - Ensino de Filosofia	Graduação em Filosofia - Licenciatura COM Doutorado em Filosofia OU Educação
----	-----------------------------	---------------------------------	-----------------	---------------------------------	--

Leia-se:

41	<u>23110.031009/2023-15</u>	Departamento de Filosofia IFISP	01vaga / 40h DE	Filosofia - Ensino de Filosofia	Graduação em Filosofia COM Doutorado em Filosofia OU Educação
----	-----------------------------	---------------------------------	-----------------	---------------------------------	---

ALINE LEITE DA SILVA

Coordenador de Administração de Pessoal em exercício

ISABELA FERNANDES ANDRADE

Reitora



Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.